Mpaéeic otouc dekadikouc
oPLOUOUC



MpocBeon kat adaipeon SEKAOIKWV
opLlOpwv

* 2TOUC dekadikouc aplOpuouc TovTo
npooBetoupe N adatpovpe pepn WoLac asloc:
dekata e OEKATO, EKATOOTA ME EKATOOTA
K.A.TT.

* Otav kavoupe kabeta npocBeon N adaipeon
TIPOCEYXOUE TIAVTIA VAL €lval N utoOLaoTOAN
KATW armo tnv unodlaoTtoAn, dekata KATw arto
OEKATO, EKATOOTA KATW QIO EKATOOTA K.A.TT.



AMol% AM 0¥ %
16,784 14,‘200

+ 12,818 - 8,097
29,602 6,103




MoAAOMAQCLOCHOC OEKAOIKWV
opLlOupwv

* Otav rtoAAQTTAQLOLA{OU LE dekadlkouC
aplOpouc, KAVOUME KOVOVLKA TNV mpaén ocav
VOl TV OLKEPOLLOL KoL

* peTO peTpape Tt Oekaldkka Ynola Twv
aplOuwv mou  moAAATMAQCLACQUE:  Ood
dekadlka Pnola €xouv tooa Xwplloupe OTO
VLVOLLEVO QO TO TEAOC TOU aplBuov Tpoc tThV
apxn



4.16

X 3.2
832
+ 1248

13,312



Awaipeon dekadikwv aplOpwv

e Otav dLatpoupe SekadLKO LE AKEPALO
KAVOULE KOWVOVLKA TN Olalpeon Kat otav
dtavoupue otnv untodlaotoAn tn Baloupe oto
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Awaipeon dekadikwv aplOpwv

* Otav Olatpovpe OekadlkO pe Oekadlko Oa

nPemneL va Byaloupe tnv umodLlaoTtoAn oro
ToV OLALPETN.

e MoAAamAaocialovpe tov dtapetn pe 10, 100 n
1000 avaioya mooca dekadika Pndia €xeL Kal
le tov oo apdpo ( 10, 100 n 1000)
rnioAAamAaolalov e Kol ToV SLOLPETED

* 3,2:0,25=(3,2x100) : (0,25x100) =320 : 25 =
12,8



MoAAarnAaotaouoc pe 10, 100, 1000

Otav moAAamAaoctaloupe evav aplOuo pe 10,
100, 1000 o aplBuoc avtoc HEYAAWVEL.
Emopevwce n untodlaotoAn petakiveital 1, 2, 3,
Beoelc delLa.

4,56 X10=45,6

4,56 X 100 = 456

44,567 X 1000 =44.567



Awaipeon ue 10, 100, 1000

Otav dLatpoupe eva aptBuo pe 10, 100, 1000

0O aplOpoc oautoCc pKpaivel. EmopEvwC
LLETOLKLVOU LLE TNV UTTOSLOLOTOAN apLOTEPQL

432,23 :10=43,223
432,23 :100 = 4,3223
432,23 : 1000= 0,43223



MoAAantAaocitaouoc ue 0,1 0,01 0,001

e Otav noA\amAaotalw evav aptOuo pe 0,1
0,01 0,01 o aplBOUOC AUTOC ULKPOLVEL.
Emopevwe petadepw TNV UTTOOLAOTOAN
apLotepa

* 988,1 X0,1=98,81

e 988,1 X 0,01=9,881

e 988,1 X 0,001 =0,9881



Awaipeon ue 0,1 0,01 0,001

Otav dlatpoupe evav aptBuo pe 0,1 0,01
0,001 o aplBuoC aUTOC HEYOAWVEL .

EMopEVWC LETAPEPOUE TNV UTTOSLALOTOAN
deéLa

32,896 : 0,1 =328,96
32,896 : 0,01=3289,6
32,896 : 0,001 = 32.896



